Echiquier
7~
"
idi
———

de Gérardmer

Reg-110 - Systeme de Yondres

(A’) Les Noirs se défendent en jouant 3. .... E6

2¢me document (transcription d’une présentation YouTube)

Version du : 16/02/2019 Reg-110(Aa) — Systéme de Londres apres 3. ... e6



Echiquier

- YouTube :

de Gérardmer

= N W B0 O N

f7ﬁ@27@%
BESAE
i SAL S

/ 2 / /
Mg @ /g/ %

a b ¢ d f

Apres 11. ... Cd7

Versiondu: 16/02/2019

(A) Les Noirs se défendent en jouant 3. .... e6

Interactive Book : The Agile London System

Partie jouée par Hermann Brameyer / Wolfgang Dietze

1. d4 d5
2. Cf3 eb
3. Ff4 Cf6
4.e3 Fe7
5.Cbd2 Cbd7
6. Fe3 0-0
7.c3 serait le coup « standard » du Systéme de Londres
7. 0-0 ne serait pas bon car 7. ... Ch5 attaquerait le Fg4
7.Ce5 ! un coup thématique du Systéeme de Londres
si 7...Ch5 8. Dxh5
7. ... Te8
8. Df3 Cf8
Comment les Blancs peuvent-ils continuer .
9.0-0
9.0-0-0
9.g4! Cgb
10. g5 Cxe5
11. Fxe5 Cd7

Les Blancs subissent une double menace sur Fe5 et g5.
Faut-il sauver le Fou ou le pion ?

Quel est a présent le meilleur coup pour les Blancs ?
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(a) 12.Fg3
(b) 12.h5

12. Fxh7 +
12. ...

13. Dxf7 !

14. Dh5+

14. ...

15. dxe5
(a) 15...

16. Rgl

17. Dg6

18. Cf3

(b) 15...
16. g6
17.Tgl
18.Tg3
18. ...
19. Dh7+
20. Tf3+
21. Txf7 #

Reg-110(Aa)

(A) Les Noirs se défendent en jouant 3. .... e6

Interactive Book : The Agile London System

Partie jouée par Herrmann ?

pour sauver le Fou ? Alors les Noirs joueront 12. ... Fxg5h
pour sauver le pion h4 ? Alors les Noirs joueront 12. ... Cxe5
La meilleure défense est ici I'attaque en jouant :

Rxh7
Et quel est a présent le meilleur coup pour les Blancs ?
13. Dh5+ Rg8 =
Cxe5
14. dxe5 en premier ne serait pas bon car 14. ... Fxg5 15.Dh5+ Fh6
Rg8
2 réponses possibles pour les Noirs :
Fxg5
Fe7
Ff8
Les Noirs ont abandonné
Fc5
Dd7

Db5  Db5 pour attaquer le pion faible b2
avec une menace de mat apres Th3 et Dh8#
Dd7
Rf8
Df7
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